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Les animaux se protègent de l’hiver. 

Plus une ………………… sur les arbres, plus 
de bruit, plus d’odeur, plus de couleur… 

Le froid a transformé la rosée en 
dentelle. Et les feuilles sont toutes 
givrées. 

 

1. La rivière est gelée. Le ………………. ne peut plus se 
baigner, il patine sur la glace. 

 
2. Le ……………………………. cherche dans la neige une 

………………. oubliée, pour son ……………………. .. 
 

3. La ………… ne s’arrête jamais pour le ………….. .  Il 
s’approche des villages et de nos ……………….. . 
 

4. L’…………………. se réveille et bondit jusqu’à son 
……………………………… .. Mais où a-t-il donc caché ces 
bonnes …………………….. ? Tant pis ! Il repart se 
coucher ! 
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5. Le………………. est un petit oiseau des jardins. Ce sera 
la fête pour lui si un enfant pense à mettre sur la fenêtre 
quelques ……………………………………….. ou une 

………………………………………….. 
Que se passe-t-il pour certains animaux ? 

 
1. Suspendue à l’envers, au fond de la grotte 

ou dans ton grenier, la ………………………………. 
s’est endormie pour l’hiver. 

2. Il est en ………….., à l’abri des 
feuilles mortes. Le …………………… 

ne pense 
pas à Noël. 
Il dort, 
comme la ……………………………, jusqu’à 

l’arrivée du printemps. 

 

3. Un pâle soleil éclaire les 
………………………….……., 
regroupées pour attendre les beaux 
jours. 
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4. Dans son nid douillet, le ……………………………. s’est retiré. 
 Bon hiver, petit hamster ! 
 

 

 

5. Le petit …………. a beaucoup mangé 
avant de se blottir dans son nid. 
Enroulé sur lui-même, il ronfle 
tranquillement. Il va se reposer tout 
l’hiver. 

 

Certains animaux sont des …………………………, ils passent l’hiver dans 
un sommeil qui n’est pas le même que le tien. C’est un sommeil très 
…………………….. .. 

Les ………………………….. ne doivent pas se lever pour aller faire pipi ! 
Certains peuvent même passer …………………………………… sans manger. 

Leur corps est …………… et ……... Leur …...... bat très …………………….. 
Ils respirent aussi très lentement. De cette façon, les …………………………. 
économisent leurs …………………. 


